46) Benocuneauct npoexan 80 KM co CKOPOCTBHO 20 KM/4. CKOMbko Bpe-
MEHW oH Obin s NyTU?

47) Jlogka nponnbiia 28 kv co CKOPOCTLHO 7 KM/4. Kakoe BpemA oHa
Obina s nNyrn?

48) 3a Kakoe Bpema rewexoa npeojdosieer 15 kv, NepeaBuradcb co
CKOPOCTbKD) 5 KM/4Y?

49) 3a Kaxkoe BpemMA TYPUCT nNPOLEN 28 KM, €Cnu ero CKOPOCTb 4 Km/4?
50) OXOTHMK BeEpxXOM wa JfoWwaau npoexan 28 kv co CKOPOCTbH 14 Kw/u.
CKONbKO BPEMEHW ow noTpaTun  wa Aopory?

51) CkopocTb 3Byka = Bo3gyxe 330 m/c. Yepes Kakoe BpemMsa Mbl  YCIbl-
MM 3BYK BbICTpena, MpPOU3BEAEHHOr0 Ha paccToAHun 990 wm?

52) Kpeucep nponnbim 80 kv co CKOPOCTbHO 40 KM/4. CKONMBbKO BpPEMEHH
oH 3aTtpaTtun?

53) pau nponeten 100 m co CKOPOCTbIO 10 M/C. CKOMbKO BPEMEHU oH
O6bin s Myrn?

54) PacctosHMe 240 kv MOTOLMKIUCT npoexan co CKOPOCTbHO 40 KM/u.
3a CKONMbKO u4acoB MOTOLUMKIUCT npoexan 9310 paccToaHue?

55) lanepa wna co CKOPOCTLKO 10 KM/4Y. 3a Kakoe Bpema ranepa npo-
NNbIBET 30 Km?

56) CKopocTb BesiocuMneauMcTa 16 Kwm/M. 3a Kakoe BpemA Beriocuneauct
npoeaeTr 48 kwv?

57) CkopocTb aBTOOyca 80 KM/4Y. 3a Kakoe BpemA ou npoedetr 400 km?
58) CkopocTb noes3ga 68 Kw/M. 3a Kakoe BpemMA ox MNpoedetr 272 km?
59) CkopocTb aBuanavHepa 460 KwM/4. 3a Kakoe BpemA aBMuanavHep npo-
netnt 1380 km?

60) Pedpwxepatop exan co CKOPOCTHLIO 80 KM/4. 3a Kakoe Bpems oH
npoexan 640 kwv?

MPOCTBIE 3AOAYN HA HAXOXIEHUWE PACCTOAHUA

Tun

61) Jloaka nnbina 4 + co CKOPOCTbIO 7 KM/4. Kakoe pacctofAHWe npo-
nnbina noaxka?

62) Kakoe paccToAHMe newexoA npeoaosneetr sa 3 u, NEepeaBurafacb co
CKOPOCTbIO 5 KM/4?

63) BenocuneamcT exan 2 « co CKOPOCTbIO 18 KM/4. Kakoe paccTosiHue
npoexan BeIoCUNeancT?

64) OXOTHMK BEpXOM Ha JlOWAAM exan 2 « co CKOPOCTbK 14 Kwm/4. Kakoe
paccToAHMe npoexan OXOTHWK BEPXOM Ha fowaaun?

65) BepTonétr neten 2 4 co CKOPOCTbO 200 Kwm/M. Kakoe paccTtofHue
nponeten BepTONET?

66) Bepbntoag wén Tpoe CYTOK co CKOPOCTbLIO 40 Km/cyT. Kakoe pac-
cTosHMe npowén Bepbnoa?

67) Cropbl4 noes3a exan 5 « co CKOPOCTbHO 90 Km/4. Kakoe pacctoaHue
npoexan noesa?
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